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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
«Практикум з проблем викладання іноземної мови у школі» - є вибірковою дисципліною, 
що входить до освітньо-професійної програми підготовки «Англійська мова та зарубіжна 
література», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня 
освіта, галузі знань 01 «Освіта / педагогіка». Дана дисципліна покликана навчити виявляти 
оптимальні шляхи подолання труднощів, з якими стикаються майбутні вчителі під час 
навчання іноземної мови в ЗЗСО.  

Мета навчальної дисципліни:  
формування в студентів професійно-методичної компетентності викладача іноземної 
мови. Під час проходження курсу студенти знайомляться з загальноприйнятими 
теоретичними положеннями методики подолання труднощів у процесі навчання 
англійської мови, а також із дискусійними ідеями у питанні підвищення мотивації 
учнів, покращення рівня засвоєння навчального матеріалу. Специфіка курсу полягає в 
його орієнтованості на висвітлення теоретичних засад навчання англійської мови як 
іноземної та виявлення практичних шляхів подолання труднощів, з якими стикаються 
студенти. 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 
МОДУЛЬ 1.  

 
Тема 1 Подолання труднощів учнів СШ у навчанні іншомовного аудіювання 
Тема 2 Подолання труднощів учнів СШ у навчанні говоріння англійською мовою 
Тема 3 Подолання труднощів учнів СШ у навчанні іншомовного читання 
Тема 4 Подолання труднощів учнів у навчанні іншомовного письма 

МОДУЛЬ 2.  
Тема 5 Інноваційні методи навчання і контролю вивчення іноземної мови 
Тема 6 Аналіз уроку англійської мови 
Тема 7 Мотивація учнів, що вивчають англійську мову. 
Тема 8 Педагогічне спілкування на уроці англійської мови. 
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ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ МЕТОДИ НАВЧАННЯ 
У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються інноваційні 

освітні технології: інформаційно-комунікаційні, технології студентоцентрованого 
навчання; проєктна діяльність; традиційні та інтерактивні форми і методи навчання, 
серед яких: лекція-візуалізація, проблемна лекція, семінар-дискусія, семінар-діалог, 
самостійно-дослідницька робота, аналіз і рішення ситуативних професійних 
психолого-педагогічних задач  (Case study) та ін. 
 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
Поточний контроль: усне та письмове опитування, тестування, есе, творча 

робота, проект, презентація та ін. 
Підсумковий  контроль – залік       

 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти здійснюється 
за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).​  

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 
мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом навчання  

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього процесу 
при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими документами: 
✔​ «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 

https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-chernivets 
koho-natsionalnoho-universytetu.pdf ; 

✔​ «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у Чернівецькому 
національному університету імені Юрія 
Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/f5eleobm/polozhennya-pro-zapobihannia-plah
iatu_2024.pdf. 
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Детальна інформація щодо вивчення даного курсу висвітлена у робочій програмі  

навчальної дисципліни  
https://media.chnu.edu.ua/media/cs4lfegd/rp_3k_vk_praktykum-2026.pdf  
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